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Сталість та інклюзивність в сучасному бізнесі означають 

здатність суб’єктам його здійснення зберігати економічну та соціальну 

стабільність на тривалий термін, враховуючи потреби різних 

зацікавлених сторін та різні запити внутрішнього та зовнішнього 

середовища. Ці принципи реалізації бізнесу є стратегічними, вони 

сприяють збереженню конкурентної переваги, створенню позитивного 

репутаційного фону та розбудові економічної стійкості в умовах 

непередбачуваності та змін. Важливо також розуміти, що забезпечення 

сталості та інклюзивності у розвитку бізнесу є не лише моральною 

обов’язковістю для його власників, але й ключовим фактором 

збереження довгострокової конкурентоспроможності. Цей підхід 

сприяє побудові довірчих відносин з партнерами, залученню 

талановитих працівників, зниженню ризиків та витрат у зв’язку з 

виробничими або екологічними проблемами, а також відкриває нові 

можливості для розвитку інноваційних продуктів та послуг, 

спрямованих на вирішення актуальних суспільних проблем. Такий 

підхід є важливим в довгостроковій перспективі не лише для окремих 

підприємств, але й для всього економічного середовища, що сприяє 

сталому та гармонійному розвитку суспільства. 

Акімова Л., Левицька С., Павлов К., Купчак В., та Карпа М. у 

своєму колективному дослідженні зазначають, що бухгалтерський 

облік і бухгалтер, як особа, що відповідальна за контроль у будь-якій 

організації, прямо або побічно впливають на завершення цілей сталого 

розвитку. Відмічаючи, що активне впровадження інтегрованої звітності 

викликане розвитком нових об’єктів обліку – інтелектуальний капітал, 

соціальний капітал (соціальний і репутаційний, соціальний і 

комунікаційний), природний капітал, що, у свою чергу, вимагає 

розроблення методів їхньої оцінки та подання в бухгалтерському 

обліку [1]. 

Говорячи про діючі практики бухгалтерського обліку в 

Європейському Союзі, можемо виділити ряд напрямів, які 

забезпечують розвиток інклюзивної економіки та бізнесу, серед яких, 

зокрема, створення прозорої, достовірної та доступної фінансової 
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звітності, що сприяє інклюзивній участі різних соціальних та 

економічних груп у ринковій діяльності, серед яких малі суб’єкти 

господарювання, соціальні підприємства та громадські організації, 

також просліджується чіткий вектор на організацію та ведення 

бухгалтерського обліку з метою створення умов для розвитку малих та 

середніх підприємств, що є важливим джерелом зайнятості та 

економічного зростання для різних соціальних груп. Крім того, 

бухгалтерський облік суб’єктів бізнесу Європейського Союзу через 

дотримання вимог та принципів, що визначені Директивами ЄС, дає 

змогу відстежувати інформацію про їх соціальні витрати та інвестиції, 

а також звітувати про них, формувати інформацію для зовнішніх 

користувачів про рівень соціальної відповідальності. Вимоги до 

складання фінансової звітності в Європейському Союзі націлені на 

формування інформації, яка, в тому числі, може допомогти виявляти 

економічні та соціальні нерівності, що дозволяє ухвалювати ефективні 

заходи для їх зменшення. 

Варто говорити, що європейське суспільство та її уряд 

розуміють важливість бухгалтерського обліку в забезпеченні сталості 

та інклюзивності бізнесу, про що, зокрема, свідчить прийняття 

Директиви ЄС про корпоративну звітність зі сталого розвитку у грудні 

2022 р., яка почне застосовуватися у 2024 фінансовому році. Дана 

Директива ЄС, серед іншого, вимагає від компаній розкривати у 

звітності більший обсяг інформації про результати їх діяльності у 

сфері сталого розвитку, аніж будь-який інший досі прийнятий 

нормативно-правовий акт з бухгалтерського обліку та звітності в 

Європейському Союзі. 

Отже, варто констатувати, що в процесі інтеграції України до 

Європейського Союзу важливим напрямком є адаптація та розвиток 

нашої облікової системи до європейських стандартів, серед яких чільне 

місце займає забезпечення суспільства інформацією про сталий та 

інклюзивний розвиток суб’єктів бізнесу. 
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